

Nr.	Document	Hfdst / paragraaf	biz.	Vraag	Antwoord
1	Selectieleidraad	nvt	1	Kunt u verduidelijken dat deze fase de ontwerpfase betreft en niet de uitvoering of dat het toch om de beide fases gaat? U meldt in 2.1 dat het gaat om ontwerp- en uitvoeringswerkzaamheden inclusief commissioning en validatie, en verderop in 2.1 dat de opdracht voor de ontwerpfase separaat wordt uitgevraagd en de opdracht voor de installateur voor de uitvoeringsfase eveneens, u vraagt referenties die zowel zijn ontworpen als uitgevoerd door de cleanroombouwer, dat impliceert dat het hier enerzijds gaat om uitvoering, anderzijds niet om de uitvoeringsfase voor de installateur.	Deze aanbesteding betreft de ontwerp- én uitvoeringswerkzaamheden van de cleanroomvoorzieningen, met een ontwerpopdracht en daarna een uitvoeringsopdracht, inclusief commissioning en validatie. Naast de cleanroomvoorzieningen moeten ook enkele bouwkundige en installatietechnische zaken worden ontworpen en gebouwd, naast de cleanroomvoorzieningen, om de kelder van gebouw M340 geschikt te maken voor de cleanroomfaciliteit. Denk daarbij bijvoorbeeld aan de ontsluiting, het maken van een koekkoek voor daglichttoetreding etc. Daarvoor worden separaat (eerst) ontwerpers en (daarna) een aannemer en installateur voor gecontracteerd. In feite twee parallel en trajecten dus: 1) Cleanroomvoorzieningen, waarvoor Radboudumc met deze aanbesteding één partij zoekt, voor het ontwerp en de realisatie. 2) Overige bouwkundige en installatietechnische zaken, waarvoor Radboudumc eerst ontwerpers en adviseurs zoekt en vervolgens aannemers en installateurs. In de ontwerpfase (fase 1) wordt de precieze demarcatie tussen beide trajecten bepaald.
2	Selectieleidraad	5.2	11	Artikel 2.1: wij nemen aan dat wij nog vragen over de voorwaarden kunnen stellen in de inschrijvingsfase, kunt u dat bevestigen? Wij missen nu bijvoorbeeld algemene voorwaarden.	Correct. Zie overigens de volgende website voor de voorwaarden, zie https://www.radboudumc.nl/getmedia/111ff562-dd22-4584-a693-e622efe79e89/NIEUW-Inkoopvoorwaarden-NFU-versie-27-mei-2021.aspx
3		Beoordeling gunningscriteria		Hoe ziet de beoordeling en de gunningscriteria er uit voor de gunningsfase van de 2e fase, als onderdeel van de Modelovereenkomst voor de 2-fasen-opdracht?.	Voor de gunningscriteria, zie par. 3.4 van de selectieleidraad. Die criteria worden in de gunningsleidraad nader uitgewerkt. Voor de overgang van de ontwerpfase (fase 1) naar uitvoeringsfase (fase 2) gelden andere criteria dan gunningscriteria. Die criteria zullen zijn omschreven in de modelovereenkomst en komen kort gezegd naar op het voldoen van het ontwerp aan de kaders (kwaliteit, taakstellend budget en planning).
4		Gunningsfase		Wat zijn de gunningscriteria voor de gunningsfase? U beschrijft op blz 7/17 dat de beoordeling zal plaatsvinden op basis van de beste prijs-kwaliteitsverhouding; maar kunt u de wegingsfactoren die daarin van toepassing zijn nader specificeren?	Zie het antwoord op vraag 3. Het enige feitelijke prijs criterium is de prijs (advieskosten) voor de ontwerpfase. De overige criteria zijn kwalitatieve criteria, incl. een reflectie op het beschikbare bouwkostenbudget. Logischerwijs zal de weging van de kwaliteit hierbij dominant zijn.
5		Paragraaf 3.3.3		Paragraaf 3.3.3; u verwijst hierin naar de planning in paragraaf 3.2.2; is het correct dat u hiermee bedoelt te verwijzen naar paragraaf 3.3.2?	Ja.
6		Paragraaf 2.1		U sluit paragraaf 2.1 af met de zinnen: " De opdracht voor de architect en overige adviseurs voor de ontwerpfase worden separaat uitgevraagd. Teven worden de opdrachten bouwkundig aannemer en installateur voor de uitvoeringsfase separaat uitgevraagd, op een later moment". Hoe ziet u deze zinsnede in relatie tot de eerste zin van de tweede alinea van deze paragraaf: "De opdracht wordt ingevuld als 2- fasen-opdracht"? Uit hoeveel opdrachten wordt dit project dan nu uitgevraagd? Of bent U voornemens om fase 2 als bouwteam aan te besteden? Betekent bovenstaande dat wij (of in combinatie met bouwer) als wij zitting mogen nemen in fase1 (ontwerp) dan niet mee mogen doen voor fase 2 (realisatie)?	Zie het antwoord op vraag 1.
7		Paragraaf 2.1		Kan het ontwerpteam bestaan uit een mogelijke bouw-installatie combinatie die ook voor fase 2 zich gezamenlijk wil inschrijven?	Er wordt één partij gezocht voor eerst het ontwerpen van de cleanroomvoorzieningen en daarna het realiseren daarvan.
8		Paragraaf 2.1		In paragraaf 2.1 beschrijft u de opdracht als een 2-fasen-opdracht, waarin de eerste fase de ontwerpfase betreft en waarin de cleanroombouwer samen met het ontwerpteam de demarcatie tussen cleanroomvoorzieningen en de reguliere bouw- en installatiewerkzaamheden tot in detail bepaald wordt. Wij zouden graag zitting nemen in dit ontwerpteam van de eerste fase om direct me aan tafel onze kennis en ervaring ter beschikking te stellen voor het ontwerp en advies, met daaruit volgende een passend voorstel te kunnen aanleveren voor de 2e fase; en zien ons daarom als onderdeel van het ontwerpteam; is dit sluitend met uw visie op het ontwerpteam? Zo nee; wie wordt bedoeld u dan met het ontwerpteam?	Zie het antwoord op vraag 1. De 'cleanroombouwer' is dus ook ontwerper van de cleanroom.
einde					